

一帮人非让店员穿上白大褂,另一帮人坚持买某品牌的眼药水

这边缠住店员 那边偷走阿胶

本报96706热线消息(记者 王倩)4月5日,英雄山路一家药店中午时段有两名店员值班,两人却被先后进店的两帮人缠上。更早进店的男子趁机盗走柜台上的4盒阿胶,致使药店损失3000余元。

5日下午1点50分左右,在英雄山路上一家药店工作的小王接到同事的电话后,提前半小时来到药店交接班。

在进店门的瞬间,小王看到一

名穿着羽绒服的男子衣服内好像包着什么,急匆匆地出了门。就在她进店后不久,值班的同事高喊:“哎呀,4盒阿胶被偷了。”

当时在店里还有两帮顾客在买东西,其中两名妇女抱着一个孩子是一块,另外一帮是要买眼药水的三名妇女。

药店发生盗窃案件后,抱着孩子的两名妇女表现非常积极,询问了几句,然后匆匆抱着孩子跑了出去。

而另一帮在选眼药水的三名妇女也是在这个时候表示,店里的眼药水不是她们需要的那种,随后也离开了。

“我们越想越觉得奇怪,他们就像说好了。”小王说,当时值班的两名店员讲,刚开始是那名男子走进药店,在感冒药、心脑血管药品区转了一圈后,两名妇女抱着一个孩子走进了药店要买创可贴,而且要求店员穿上白大褂给孩子贴创可贴,不然孩子会哭。

这时,又有三名妇女走进店里,她们拿着一个白盒要买某品牌的眼药水。在店员表示没有这种眼药水之后,这三名妇女却要求店员都拿出来检查一下。

“我们觉得就是在两名店员都被缠上的情况下,最先走进店里的男子才伸手偷走了放在柜台上的4盒阿胶,总共价值3000余元。”小王说,为了防盗,他们还用绳子绑住了阿胶,但是还是没能防住贼偷。

餐厅关门

团购的餐券没处使

本报96706热线消息(记者 林媛媛 实习生 张正邦)近日,济南市民小霍想要消费几个月前团购的一张餐券时,发现餐厅已经关门。她想找团购的网站理论,却发现这个网站也已经停止运营。

“餐券是在2010年12月24日团购的,当时花了66元,团购的是欧尚田园西餐厅原价268元的双人套餐。”小霍说该餐厅就在文化东路上,自己以前也曾经去吃过饭。

因为这个餐券的有效期限非常长,一直到今年3月末才过期,所以小霍一直没有着急使用。“前几天朋友来济南玩,要请她吃饭。”因为团购的餐券要求就餐提前一天预约,小霍就马上给餐厅打电话,可是打了很多次都没有人接,于是就跟朋友直接上门了。让小霍没想到的是,餐厅大门和侧门都铁将军把门。

据欧尚田园周边居民介绍,春节之前餐厅就关门停业了。

小霍只好寄希望于团购网站能联系上餐厅,可当她联系网站时,发现团购网站也联系不上了。



翻下高速公路的油罐车。

尉伟 摄

惊险!罐车翻下高速路 好悬!幸亏大罐是空的

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜 钱沛龙)4月5日下午,省城西绕城高速上,一辆辽宁牌照的罐车突然失控冲下路基,所幸车上所载油罐是空的,车内两人虽然受伤但无生命危险,事故原因疑是躲车所致。

5日下午,记者赶到省城西绕城高速与刘长山路延长线交会处看到,一辆十余米长的油罐车从三四米高的路基上撞破护栏翻了下去,变形的车头向后扭转180度,与后方的罐体几乎“面对面”,罐体及车头上,“严禁烟火”及“危险品”几个字清晰可见。经过救援人员现场勘察,所幸大罐是空的。

现场,高速交警以及路政工作人员正在疏导交通,指挥过往车辆通行。一辆重型吊车正准备对沟内的罐

车进行吊装作业。

“司机刚被120急救车拉走。”现场的王先生说,在附近干活的他,也是听到响声后才赶过来的,那时罐车已经翻了下去,“听说罐车是因为躲车才冲下去的”。

高速公路事发路段,除了一些黑色的油迹外,还残留着一些轿车碎片。远处,一辆交通救援车正对一辆尾部受损的轿车进行牵引。“那也是一辆事故车。”据一名路政工作人员介绍,他们闻讯赶来后,那辆轿车也受损停在路上,“初步调查,可能是罐车躲闪轿车所致”。

随后,记者又从106医院了解到,罐车上的那两名受伤男子一个腿部骨折,一个锁骨、肋骨骨折并伴有肘关节脱位,两人正在接受手术治疗。

(线索提供者 仇先生)

“前列腺诊疗第一人”江鱼教授与国济泌尿专科医院专家就前列腺疾病诊疗开展学术交流时指出:

4A级诊断+分型治疗 是治疗前列腺疾病的最佳选择



世人皆知,吸烟危害大,吸二手烟对人体损害更大。但你是否知道,在前列腺疾病人群中,有一群特殊的“二手患者”,他们正在饱受比普通患者更大的伤害。



江鱼 主任医师 教授

上海二医大附属仁济医院教授,中国男科学杂志主编,上海泌尿外科学会名誉顾问。长期从事泌尿外科及男性学的临床、教学与研究工作,发表“精索静脉曲张引起男子不育症的治疗”、“175例睾丸下降不全的外科治疗”等180余篇论文,主编《泌尿外科手册》、《前列腺疾病》、《输尿管外科》等8本专著,撰写了更多江鱼信息请至原百度百科。

了一个又一个,检测诊疗换了一种又一种,前列腺疾病却来来去去,无法断根。江教授一针见血地指出,导致这种现象的根本原因就是检测方式的不准确,从而使治疗上不能“对症下药”,而这已成为全球治疗前列腺疾病的公害。

4A级诊断 准确判断病情

江鱼教授在参观山东国济泌尿专科医院时,重点观摩了加拿大生物阻断反馈诊疗设备的临床应用,并对国济医院开展的前列腺疾病检测技术“4A级诊断”,即主诊断、合并症诊断、病理诊断、功能判断这一全国最高标准的检测技术大加赞赏,指出该技术的成功引进,使国济医院在今后的前列腺疾病前期诊断的准确度方面达到全国范围内最高标准。

江教授说:“通过4A级诊断高标准的检测技术来精确诊断患者的病情,病况,在此基础上对患者进行分型、个性化的治疗,这是整个行业一直在摸索的方向”,并赞扬道“今天有幸看到这一诊疗模式在国济医院已经得到了临床应用,非常欣慰,应该在男科行业内大力推广”。



“4A级诊断”技术?



检测流程结束之后,根据综合诊断得出精准无误的检测结果,在此基础上为患者制定个性化的诊疗方案。

加拿大生物阻断术——治疗前列腺炎 国济领先

该技术集磁能、电感应透折于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎同步,有效疏通堵塞前列腺管,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状,不仅大大缩短恢复疗程,而且降低了诊疗费用,深受患者好评。

腔内场效应消融——前列腺增生“去无踪”

腔内场效应微创消融是目前世界卫生组织倡导的治疗前列腺增生等前列腺疾病的新方法、新技术,它利用高频聚焦电流的“三重效应”直击前列腺病变组织。

咨询热线: 0531-82726666 网址: WWW.82726666.COM
地址: 济南市经五路148号 山东国济泌尿专科医院 (大观园商场南门向西50米)

“弃暗投明” 明智之选

有关调查数据显示:越来越多的年轻职业人士开始与前列腺疾病“结缘”,约40%的调查对象患有不同程度的前列腺疾病;50%以上的男性不育患者是因为前列腺疾病引起,其中,很大一部分患者是前列腺疾病的老病号,反复发作让他们的工作生活烦恼不已,这些人群被称为前列腺疾病“二手”患者。

据“前列腺诊疗第一人”江鱼教授介绍,所谓“二手”患者,就是疾病不断复发,治疗一次或多次未治愈的患者,他们的前列腺腺体

遭受不同程度的损伤或局部菌群失调,康复程度人为增大,所以“二手患者”只有迅速“弃暗投明”,改弦更张,接受专业医院的科学规范的诊断治疗,才能“力挽狂澜”,彻底解除自身的病痛。

技术局限 “二手患者”

“前列腺疾病二手患者正呈现日趋泛滥的趋势”,江鱼教授在与国济医院专家进行学术交流时提到这种现状,表示深深地忧虑,谈到具体的原因时,江教授说出了绝大多数前列腺疾病“二手”患者的心声:医院换了一家又一家,医生换